

Sub: Corrigendum to Open tender NIT No.: TPCODL/P&S/87/2020-21 dt:02.09.2020

In the Procedure to Participate in E-Tender page No: 02,
There was a typological error in the EMD (Rs.) column instead of Rs.5.0 Lac it should be considered as Rs.2.0 Lac as mentioned in Tender code Notice.

All other terms and conditions of the above tender Document will remain same.

By Order Chief-Procurement & Store, TPCODL

CONFIDENTIAL